



IRP.272.1.16.2020

Łęczna, dnia 29.05.2020

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia
NR sprawy: IRP.272.1.16.2020**

Dotyczy: Zapytania ofertowego pn.: „**Opracowanie projektu stałej organizacji ruchu szlaku rowerowego na potrzeby projektu „Teraz razem - wspólna promocja kultury i historii powiatu łączyńskiego oraz rejonu mikołajowskiego”**”.

Zamawiający informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego wpłynęły następujące pytania, na które udzielono odpowiedzi:

Pytanie 1

Czy Zamawiający prześle mapę zasadniczą? Starostwo posiada mapę zasadniczą, wymóg jej zakupu nie potrzebnie zwiększy koszt zapytania ofertowego.

Odpowiedź:

Zgodnie z Rozdziałem II pkt. 5.1 Zapytania ofertowego w skład usługi wchodzi uzyskanie niezbędnych materiałów do opracowania projektu organizacji ruchu, w tym map. Usługa obejmuje wykonanie punktowych planów sytuacyjnych. Orientacyjna cena zakupu mapy zasadniczej w wersji papierowej to ok. 16 zł/strona A4, w wersji elektronicznej 1 ha mapy (czyli obszaru wystarczającego do przedstawienia miejsca planowanego do oznakowania np. skrzyżowania dróg) kosztuje ok. 3 zł (przy czym minimalna opłata to 30 zł za wniosek - wniosek może dotyczyć wszystkich punktów obejmujących zlecenie). Koszty te zostały uwzględnione w cenie usługi przy szacowaniu wartości zamówienia przez Zamawiającego.

Pytanie 2

Czy na załączonych mapach punktami 1- 38 wskazano wszystkie miejsca gdzie należy opracować projekty zmiany organizacji ruchu?

Odpowiedź:

Przepisy nie wymagają tworzenia projektu organizacji ruchu na drogach nieutwardzonych. Punkty dla których należy wykonać projekt organizacji ruchu Wykonawca ustali po przeprowadzonej zgodnie z Rozdziałem II pkt. 5.2 Zapytania ofertowego inwentaryzacji istniejącego oznakowania drogowego planowanej do oznakowania trasy.

Pytanie 3:

W załączniku nr 4 mowa o ręcznym znakowaniu szlaku na odcinku ok. 18km. Czy dla znaków malowanych również należy opracować projekty zmiany organizacji ruchu?

Odpowiedź:

Jeżeli znaki będą malowane na słupach linii telekomunikacyjnych, latarniach, słupach trakcyjnych i masztach sygnalizatorów oraz ścianach budynków i elementach konstrukcyjnych obiektów inżynierskich, dla znaku należy opracować projekt organizacji ruchu.



Pytanie 4:

Jeżeli dla znaków malowanych należy opracować projekty, proszę o podanie ilości miejsc do takiego oznakowania.

Odpowiedź:

Ilość miejsc określi Wykonawca, po przeprowadzeniu inwentaryzacji, o której mowa w Rozdziale II pkt. 5.2 Zapytania ofertowego.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi stają się integralną częścią Zapytania ofertowego i będą wiążące przy składaniu ofert.

Przewodniczący
Zarządu Powiatu w Łęcznej
Krzysztof Niewiadomski